

周六来参加小记者亲子游吧

到南湖湿地公园摘杏、赏荷花、钓龙虾

本报聊城6月10日讯(记者 杨淑君 李军) 本周六(14日),本报将组织小记者及家长到南湖湿地公园(原聊城植物园)举办亲子游园活动。

9日,南湖湿地公园内的美国凯特杏已经成熟,走进杏园,不时看到有熟透了的杏子掉落在地上。“真甜!”一些游客随手捡起一个,用随手携带的水洗过之后一尝,不时地发出这样的感叹,还有的游客边走边在树上物色自己满意的

杏子。沿着湿地公园内的水泥小路往东走,看到园内火红的枫叶,还有盛开的菊花,尤其是荷花池内荷花绽放,园内东南角的二十余个荷花池内,每个池子种植的荷花品种各不相同,荷花池内不时有波纹出现,还可看到跳跃的青蛙,小记者和家长们来了之后可以在这些池子里面钓龙虾。

本次活动为小记者家庭亲子活动,要求至少有一名小

记者家长参加。参加活动的小记者可凭本报小记者证免费入园摘杏、赏荷、钓龙虾,采摘到杏可免费品尝,小龙虾可免费带走,要带走的杏需按市场价付费。

南湖湿地公园工作人员介绍,钓小龙虾需要小记者家庭自备一些小块肉、绳子和钓棍(一两米左右的小细木棍即可),还要带个小水桶作为盛放小龙虾的工具。钓小龙虾时,肉可以重复利用,切成一小

块,带几块即可。小记者家庭也需要自备盛放杏子的工具。

另外,小记者家庭如果喜欢烧烤,可以自备工具,也可租用植物园内的工具。

市内可乘坐19路、21路、24路公交车,到达聊阳路与南环路交汇处下车,往东走100米左右路南“聊城植物园”即是。

自驾车可经聊阳路,到南外环路向东行驶100米左右路南。

“救助年轻妈妈”追踪 镇政府承诺 给刘芳办低保

本报聊城6月10日讯(记者 孟凡萧) 4日,本报C05版以《谁来帮帮这个年轻的妈妈?》为题报道了阳谷县高庙王乡魏楼村村民刘芳,在离预产期还有10多天时被查出肾衰竭身上所剩无几,仅够维持10天一事。社会上的爱心人士看到报道之后纷纷向刘芳伸出援助之手。高庙王乡政府一工作人员表示,将给刘芳办理低保。

9日,刘芳已在丈夫魏义强的陪同下办理出院手续,回家继续治疗。“没有钱了,只能回家接受保守治疗。”魏义强说,不住院这样花费少点,但是每周还必须得到医院去做两次透析。“每次透析费用得400多,加上平时吃的药物,这样平均每天将近200元的花费。”

刘芳的孩子现在已经一个多月大,但是他至今无法吃母乳,每天只能吃奶粉。“现在只能捡一些便宜的奶粉,农村的孩子怎么都好养活。”魏义强说,现在基本上没有钱了,由于父亲残疾,母亲早在他六岁时就已离家,现在他只能在家照顾父亲、妻子和孩子。“没法出门打工,脱不开身。”

高庙王乡政府一位工作人员表示,他们已经了解到魏义强一家的困难,他们准备按照相关程序给刘芳办理低保。同时现在正值麦收时节,镇政府相关人员也准备帮助魏义强一家将麦子收回家。

这是一个不幸的家庭,社会上的爱心人士或是企业如果想帮助一下这个家庭请拨打本报热线0635-8451234或魏义强手机15864367008。

“七旬老人求助”追踪 获救助老太 写信感谢帮助

本报聊城6月10日讯(记者 刘云菲) 5月12日,本报以《七旬老人为救家人向民政求助》为题,报道了76岁的付庆兰老人为了救家人求助民政局慈善总会一事。近日,老人和其女儿已经出院,老人特意写了一封感谢信。

76岁的付庆兰和女儿在市慈善总会工作人员积极协调下,住进了聊城市第四人民医院。医院不仅减免了一些费用,也免费为老人提供吃住。老人说,她做梦也没想到聊城会有这么多好心人帮助她,工作人员和医护人员对他们非常照顾。“我都不知道怎么说才好,非亲非故的,他们为我的事,很多钱都是他们自己垫的。一共住院23天,花费5200元钱,市慈善总会工作人员为我争取了4000元救助,其余的协调医院帮忙解决,没让我们出一分钱。”

临走前,老人特意写了一封感谢信,放在市民政局门卫那。老人写到:“住院这段时间市慈善总会的刘玉杰忙前忙后,对我们非常照顾,帮着去残联办残疾证及其它手续等,给我们解决了很多困难,感谢聊城人!”

鲁信通宵畅影 免费看世界杯

时间:6月12日晚24:00(13日零点)
 通宵影片:《明日边缘》3D、《哥斯拉》3D。
 原价120元,通宵价仅需70元。
 详情请咨询热线:0635-8333999/15192156233。

锻炼意志和品质,收获友谊和快乐

暑期营销秀报童火爆招募中

本报聊城6月10日讯(记者 李军) “卖报款给爸妈买礼物,我们看到爸妈的眼泪。又一年暑假,我们在约好的原地等待。”本报2014“昌润·莲城”杯暑期营销秀开始报名后,一大批原小报童和家长们开始追忆往年那些卖报的日子。

暑期营销秀报名启动以来,本报小记者也纷纷报名,小

记者家长表示,孩子参加小记者活动后,与人沟通的能力增强了,为更好地锻炼孩子,和孩子商量报名当小报童。根据活动安排,本报小记者可优先报名参加暑期营销秀。

参与活动的小报童每人可免费获得30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金。主办方为每名小报童免费提供T恤

衫、太阳帽和雨伞等物品。30份报纸卖完后,小报童根据自己的能力再批发齐鲁晚报销售,卖报收入归自己所有。

齐鲁晚报编辑部报名点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华西路古楼街道办事处2楼),咨询电话8277092。

昌润·莲城报名点:昌润·莲城售楼处(东昌路市委东

100米光岳宾馆对面),咨询电话8800789,8800678。

县市区报名点:各县(市、区)均开展报童营销秀活动,想参赛的孩子可就近报名,报名时需携带两张一寸彩色照片、个人户口页复印件。报名电话,临清:2331234,15506671979;莘县:7769123,18653617087。

谁拿走了路边树木固定支架

部门:新栽树木没有支架保护容易倒伏

本报聊城6月10日讯(记者 张召旭) 近日,有市民反映,振兴路上新栽了一些绿化树木,这些绿化树都被支架固定好了,但最近一段时间经常有支架不翼而飞。

市民刘先生称,振兴路有些树木种了时间不长,大部分都才冒出新叶子,还有些刚发芽,为了保证树木不受风雨天气影响,园林部门种树的时候用支架把这些树木进行了固定,还用铁丝和草绳进行了捆绑。

“就在前不久我发现有些树木的支架不见了,一开始的时候偶尔有一两根支架不翼而飞,可现在有很多支架都没了,肯定是有人故意弄得,就是不知道他们要这些木支架干什么。”刘先生称,夏天雨水较多,而且强对流天气也比较多,如果这些树木没有支架的支撑,很容易被大风刮倒。去年夏天柳园路上有些法桐就因为支架丢失而被大风刮歪了。

10日上午,记者在振兴路南侧的绿化带看到,机动车道和非机动车道的绿化带里都有些新栽植不久的树木,这些树木都被3根木杆固定住了。



振兴路上一些树木支架不知被谁“拿”走了。本报记者 张召旭 摄

记者沿着振兴路走了一圈发现,有些树木支架少了一根,有的少了两根,还有的干脆只剩下一根草绳绑在树上,在这些树木周边还能看到被支走

架留下的坑洞。聊城市园林部门工作人员介绍,对于新栽植的树木来说,一般都需要支撑架固定一段时间,支撑架一旦被人拿

走,这些新栽植的树木就会变得很脆弱,外部环境一变化就会造成树木的倒伏死亡,希望市民不要随意拆解这些支撑架。

用了七年的空调突然冒烟了

夏季警惕家电“超龄”服役

本报聊城6月10日讯(记者 张召旭) “中午空调开了没多久时间就闻到一股焦味,接着出风口就冒烟了。”8日,家住欧景丽都小区的刘女士说,幸好自己及时切断了电源,否则肯定会出大事。

刘女士说,自己家的房子住了没几年,可书房的老空调用了7年了,是从原来老房子移机过来的。“前些天气比较闷热,我就把空调打开了,空调开了也就是半小时左右,就闻到一股焦味,紧接

着出风口冒出了烟。”刘女士一看空调冒烟立马就把电源切断了。

7日上午,刘女士找了维修人员上门维修,经过维修人员检修,原来刘女士家的空调很长时间没有清洁过,

集聚了大量灰尘吸附在散热器上,直接影响空调散热,再加上空调服役时间也7年多了,一些内部元件已经老化,所以才导致空调故障。“原来我还清洗一下空调的过滤网,可最近三年一直没有动

过。”刘女士从维修人员口中得知,自己的空调用的时间也不短了,出故障以后已经没有了维修的价值,即使修好了也用不了多长时间,还不如换台新的。

记者走访了解到,在不少市民眼中,家电属于耐用品,除非坏了不然用不着换新的,很少有人留意家电的使用寿命。“我们家的空调用的是格力小金豆,2005年买的,没怎么出过问题,现在还一直用着,就是感觉制冷效

果越来越差。”市民吴先生说,他们家最早的空调用了9个年头了,现在还在用。

记者了解到,彩电使用年限为8到10年、电热水器8年、空调8到10年、洗衣机8年……过了这个年限,家电则很有可能由于元件损坏而发生危险事故。夏季温度高,消费者一定要注意家电的使用安全,对于超过使用年限的家电,一定要多加注意,对于已经超过安全使用期限的家电,该淘汰就得淘汰。